



DESET NAJVEĆIH OPĆINA FINA OBJAVILA PODATKE O BROJU PODUZETNIKA NA 1.000 STANOVNIKA

SPOJ TRADICIJE I KVALITETE

Matulji i Viškovo poduzetničke oaze

U Matuljima ima najviše poduzetnika, u 2015. bilo ih je 59 na 1.000 radno sposobnih stanovnika (osobe od 15 do 64 godine). Na drugom mjestu je općina Konavle s 55, dok je treće Viškovo s 48 poduzetnika. U obje općine poduzetništvo ima dugu tradiciju, a lokalna samouprava ulaže u poduzetništvo

Aleksandra KUČEL-ILIĆ,
Andrej PETRAK, Hina

ZAGREB/MATULJI ▶ Općina Matulji ima najveći broj poduzetnika na 1.000 radno sposobnih stanovnika, a slijede općine Konavli i Viškovo, pokazali su podaci Financijske agencije (Fina) o rezultatima poduzetnika u deset najvećih općina po broju stanovnika.

Tako je u Općini Matulji u prošloj godini bilo 59 poduzetnika na 1.000 radno sposobnih stanovnika (osobe od 15 do 64 godine). Na drugom mjestu je Općina Konavle s 55 poduzetnika, dok je treće Viškovo s 48 poduzetnika.

»Jedan od odgovora na pitanje zašto je tome tako, vrlo vjerojatno se krije u činjenici da je od 7.919 radno sposobnih stanovnika Matulja, njih 1.560 visokoobrazovano (19,7 posto)«, navode iz Fine po čijim podacima je na začelju Općina Popovača s 13 poduzetnika na 1.000 radno sposobnih stanovnika, a nešto su bolji Čepin s 15 i Pitomača sa 16 poduzetnika.

Nastavak trenda

Vijest o tome da je Općina Matulji prema kriteriju broja



“ Imamo puno prostora, radnih zona te puno kvalitetnih ljudi i sve nam to zajedno ide u prilog

Mario Čiković,
načelnik Općine Matulji

poduzetnika na 1.000 radno sposobnih stanovnika na prvom mjestu među ostalim većim hrvatskim općinama, unutar same Općine Matulji dočekali su sa zadovoljstvom.

– Ugodno sam iznenađen i jako mi je drago zbog činjenice da naših 59 poduzetnika dolazi na 1.000 radno sposobnih sta-



“ Poticanjem samozapošljavanja i investicija utječemo na broj novih i jačanje postojećih poduzetnika

Sanja Udović,
načelnica Općine Viškovo

novnika. Oduvijek je Općina Matulji bila poduzetnička i obrtnička i taj se trend i dalje nastavlja. Kod nas se dugi niz godina po tradiciji otvaraju mala trgovačka društva ili obrti koji uspješno pune naš proračun i garancija su za budućnost. Još moramo istaknuti i značajan podatak da je gotovo 20 posto

našeg stanovništva s visokom stručnom spremom. Između ostaloga je to i rezultat toga što mladima dijelimo stipendije, nakon Rijeke najviše u PGŽ-u, a među istaknutim mladim ljudima uvijek ima radno sposobnog stanovništva koje se okreće poduzetničkom poslu. Moramo priznati da nam sve više dolaze iz drugih jedinica lokalne samouprave, jer mi nemamo prireza, a u odnosu na okruženje su nam i komunalna naknada i komunalni doprinos niži. Sve to je razlog zbog čega susjedi dolaze k nama te poduzetništvo dodatno jača. Već šestu godinu nudimo i određene pomoći za mlade te posebno za žene poduzetnice, odnosno poduzetnicima sufinanciramo kamatu na kredite za izgradnju hala ili kupovinu osnovnog sredstva, ukoliko ulažu u razvoj. Nakon što su poduzetnici predali bilance – ovo je sada rezultat za 2015. godinu, a vjerujem da će dobra situacija biti i u tekućoj, 2016. godini. Prema podacima Udruženja obrtnika cijele Liburnije, najviše se novih obrta otvara upravo na području Općine Matulji. Imamo puno prostora, radnih zona te puno kvalitetnih ljudi i sve nam to zajedno ide u

U vrhu i po zaposlenosti

Podaci Fine pokazuju da je kod poduzetnika sa sjedištem u Konavlima najviše zaposlenih na 1.000 radno sposobnih stanovnika (281 zaposleni). Na drugom je mjestu Općina Matulji (266 zaposlenih na tisuću radno sposobnih), na trećem Župa dubrovačka (248) te na četvrtom Viškovo (202 zaposlena).

Deset općina s najvećim brojem stanovnika su Viškovo, Nedelišće, Popovača, Čepin, Matulji, Brdovec, Pitomača, Podstrana, Konavle i Župa dubrovačka.

prilog – rekao je načelnik Općine Matulji Mario Čiković.

Dobra povezanost

Načelnica Viškova Sanja Udović ističe da je istraživanje Fine još jednom potvrdilo snagu viškovskoga gospodarstva.

– Općina Viškovo, iako nema najveći broj poduzetnika na 1.000 radno sposobnih stanovnika, ipak je općina s najvećim brojem poduzetnika u Primorsko-goranskoj županiji, odnosno u odnosu na druge jedinice lokalne samouprave, odmah iza Rijeke. Poduzetništvo u Viškovo ima, možemo sada reći, već dugu tradiciju, započelo je sa zonom Gramat koja je prerasla u radnu zonu Marinići te koja je sa svojih tridesetak hektara gotovo u cijelosti popunjena. Uz tu zonu, postoje i zone naselja s visokom koncentracijom poduzetnika na malo površini kao što je to slučaj s područjem Mavri, ali to je i slučaj u dijelovima naselja uz sve glavne prometnice koje prolaze kroz Viškovo. Dobra prometna povezanost, blizina glavnih cestovnih čvorišta, luke i željeznice, blizina Rijeke i državne granice, kao i još uvijek raspoloživih i cjenovno prihvatljivih površina namijenjenih izgradnji, utjecali su i još uvijek utječu na stalni porast broja poduzetnika u Općini Viškovo – napominje načelnica Udović.

Poduzetnički dan

Općina Viškovo realizira ak-

tivnosti vezane uz unaprjeđenje komunalne infrastrukture u naseljima i postojećim zonama, međutim razvija i novu zonu Marišćina koja će za par godina poduzetnicima ponuditi potpuno komunalno opremljena zemljišta što je jedan od osnovnih preduvjeta za razvoj poduzetništva, dodaje načelnica.

– S druge strane svojim mjerama poticanja investicija i samozapošljavanja direktno utječemo na broj novih i jačanje postojećih poduzetnika čime se povećava zaposlenost stanovništva. Uz aktivnosti koje se trenutačno provode, planiramo osnovati i poduzetnički inkubator, kao dodatnu pomoć mladim poduzetnicima u prvim godinama njihovog poslovanja. Upravo zbog velikog broja poduzetnika naše općine i njihovog doprinosa općem razvoju Viškova, osmislili smo Poduzetnički dan, događaj koji dinamičnim sadržajima povezuje poduzetnike s potpornim tijelima, bankama, a i s njima samima, na kojemu nastojimo poduzetnicima predstaviti nove trendove i aktualnosti koje mogu biti korisne u njihovom poslovanju. Smatramo da će snage naših poduzetnika, opće poduzetničko raspoloženje naših mještana, kao i mjere koje provodimo, ove pozitivne trendove, ne samo očuvati, nego u budućnosti i unaprijediti – rekla je načelnica Udović.

Viškovo je, odmah iza Rijeke, općina s najvećim brojem poduzetnika u Primorsko-

U Matuljima je od 7.919 radno sposobnih stanovnika njih 1.560 visokoobrazovano